

2024年7月31日
星期三责任编辑:永丽
美术编辑:刘娟
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽保险



“菏泽保险”微信公众号

用高质量人才推动高质量发展

新华保险山东分公司启动“XIN一代”计划

本报讯(通讯员 邵丹)

7月27日,新华保险山东分公司在潍坊隆重举办以“全XIN赛道 敢想敢为”为主题的“XIN一代”启动会,标志着新华保险山东分公司在推动营销队伍专业化、年轻化转型方面迈出坚实的一步。

会上,山东分公司党委书记、总经理刘崇松表示,作为国有大型金融企业,新华保险始

终心怀“国之大者”,坚定践行金融为民的理念,致力于为客户提供更加优质、专业的保险服务。刘崇松说:“XIN一代”需要“新理念、新模式和新境界”,即用高质量人才推动高质量发展的理念必须深入人心;通过自我学习、自我驱动、自主经营提升客户服务能力的模式要贯彻到底;打造一支“高素质、高产能、高品质”队伍的动

作必须日日精进。为此,公司已做好顶层设计,开始倾斜政策资源,“筑巢引凤”、招贤纳士。

新华保险总公司营销部副总经理姚洁受邀参加本次启动会,姚洁谈道,“XIN一代”计划是新华保险历时数月精心打造的一项系统性工程,旨在通过“五个升级”推动营销队伍的全面变革:升级制度体系引领队

伍,升级服务体系助推队伍,升级培训体系培育队伍,升级资源体系支持队伍,升级管理平台厚植队伍。

据了解,该公司将通过优化收入分配制度、搭建职业发展平台、完善福利保障机制等措施,为营销人员提供更加广阔的发展空间和更加坚实的职业保障。

新华保险山东分公司自成

立以来,始终坚持以人民为中心的发展思想,积极履行社会责任,为当地经济社会发展作出积极贡献。未来,公司将继续秉承“回归保险本源,专注主责主业”的初心使命,以“XIN一代”计划为契机,不断推动营销队伍专业化、年轻化转型,为客户提供更加优质、专业的保险服务,为新华保险的高质量发展贡献力量。

太平人寿召开2024年年中工作会议

总结公司发展成效,部署下半年重点工作

本报讯(通讯员 翟海萌)

7月28日,太平人寿保险有限公司在上海召开2024年年中工作会议,全面总结公司上半年经营情况,精准部署下半年重点工作,全力推动公司高质量发展再上台阶。集团领导,股东单位领导;总公司总经理室成员,部门副职及以上人员;分公司班子成员,部分分公司电商系列负责人现场参会。

集团党委书记、董事长王思东传达了党的二十届三中全会和集团年中会议精神,代表集团党委和太寿董监事会,对太平人寿上半年取得的成绩充分肯定:高质量发展得到全面体现,创新变革卓有成效。王思东指出,做好下半

年工作,一定要贯彻落实二十届三中全会精神,强化“转方式、调结构、提质量、增效益”,坚定实施“价值导向 高质量发展”战略,加大改革创新力度,推动高质量发展再上新台阶。

太平人寿党委书记、总经理程永红做《牢记强国使命,坚持战略引领,奋力夺取全年高质量发展新胜利》年中工作报告,总结公司发展成效,部署下半年重点工作。

会议指出,2024年上半年,太平人寿按照集团“四个牢记”“五个聚焦”的总体要求,坚定高质量发展战略,紧抓“投行合一”政策机遇,紧扣“调结构、降成本、抓创新、育人才、防风险”的经营重点,全

面扎实推进各项工作,价值成长效果显著,经营质效稳步提升,权威评价结果亮眼。

会议强调,充分把握时代之势,紧跟集团战略,上下一盘棋、全员一条心,是太平人寿取得显著经营成效的主要原因。太平人寿紧跟大势,始终坚持旗帜领航,全面加强党的领导,聚焦金融央企职责使命,做深做实“五篇大文章”,通过产品供给拓展、医康养生态突破、客户服务体系建设、科技工具升级等提升高质量供给,筑牢民生保障体系,用高质量队伍建设做大做强人才基石,用合规高效的经营管理为高质量发展提供坚强保障,全力为中国式现代化贡献太平力量。

打击非法集资 中华财险菏泽中支在行动

本报讯(通讯员 张丽娟)

7月25日,中华财险菏泽中支总经理刘恩猛组织召开打击非法集资专项行动动员会,总经理室成员、各部门负责人及合规条线人员参加会议。

会上,合规专岗就监管机构及分公司打击非法集资专项行动方案一一进行解读,并就防范非法集资进行专题培训。刘恩猛强调,首先要进一步提高政治站位。坚持保险为民,以更大决心、更强力度、更实举措,推

动专项行动走深走实。其次要牢固树立合规意识。严格按照打击非法集资工作要求,坚持同责共担、同向发力,形成工作合力,将防控非法集资风险作为履职尽责重要内容,扛牢责任抓落实,切实做好防非处非工作。再者要扎实推动专项行动落实到位。聚焦非法集资风险隐患,坚持风险排查、打击处置、整治规范、建章立制和宣传教育“五箭齐发、集中攻坚”,全力维护公司、行业以及社会稳定。

无创呼吸机:慢性肺疾病的“克星”

□山东省立医院菏泽医院(菏泽市立医院) 全雯

性支气管炎的患者。

无创呼吸机使用的优点

易接受:无创呼吸机通气不需要气管插管,也无需气管切开,对患者身体没有明显的皮肉损伤,易于被普遍接受。

舒适性:无创呼吸机通气主要通过面罩,然后用鼻来进行辅助,对患者能起到辅助呼吸作用。因此,无创呼吸机可以增加有效的通气量,改善人体的换气功能,从而改善身体缺氧状况,维持身体的酸碱平衡等。

方便性:家用无创呼吸机体积较小,界面简单,操作相对容易,适用于多种疾病导致的慢性呼吸衰竭和睡眠呼吸暂停患者的家庭治疗。

家用无创呼吸机可以简单地分为两种:一种是单水平呼吸机,即吸气和呼气,机器都提供一样的压力,一般是用于睡眠呼吸暂停的患者。另一种就是双水平呼吸机,即为吸气和呼气提供两个不同的压力,主要适用于慢阻肺以及哮喘、慢

家用无创呼吸机使用方法

- 安装:连接呼吸机管道,向湿化器中加入蒸馏水,并连接电源。
- 接氧:调节氧流量至适当水平。
- 佩戴:将面罩戴在脸部,松紧度以1~2指为宜。
- 开机:打开电源键,调节参数,呼吸机开始工作。此时,家属须注意观察呼吸机工作状况,是否有报警、管路脱落等。
- 观察:在使用过程中,家属应密切观察患者有无青紫发绀、氧饱和下降等情况,如有的话应马上撤机并联系医生,对呼吸机参数重新调整至满足患者呼吸需求。

使用过程中的常见问题

问题1.先开机后戴面罩

开机空吹会触发呼吸机的漏气补偿功能,可能导致患者感到气流过大,无法耐受。正确的做法是先戴好面罩,再连接呼吸

机管路并开机送气,这样就不存在“顶风”一说,不会使人感受到过强的刺激,舒适度更好,不易使人抵触用机。尽量用鼻腔呼吸,避免张嘴呼吸以免造成胃胀气。

问题2.认为面罩松一点更好

面罩如不紧贴面部会导致非正常漏气(小于50L/min)。

问题3.仅需白天使用

患者入睡后呼吸中枢受抑制,呼吸代谢问题在夜间可能更严重。因此,患者夜间更需要使用无创呼吸机,符合人类的休息规律。

问题4.患者上机后首先关注是否佩戴舒服

不少患者刚使用呼吸机时,因佩戴不舒服,家属会一直不断调试面罩佩戴的舒适度。而事实上,刚佩戴面罩难免有些不适应,此时可以暂不管这个不

服,而是先关注呼吸频率、SpO2等指标,这些指标可以判断呼吸机目前运作的状态是否满足患者的呼吸需求。待患者使用一段时间适应呼吸机后,面罩佩戴的不适感自然就会减轻。

问题5.机器参数设置好后无需再调整

呼吸机模式的选择和参数的设置并不是一成不变的,而是需要根据患者的病情进行调整。如果在使用过程中出现症状改善不明显、憋气、面色发乌、缺氧加重或心律失常等不适情况,应及时联系医生或呼吸治疗师进行参数调整。

